



Katzenbach-gyilkosság: újabb fordulat Curtis testvérének ügyében

2021 november 24. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A bíróság komoly döntést hozott.

Újra letartóztatta a bíróság a Katzenbach Imre volt labdarúgó megölésével gyanúsított három férfit – derült ki a f?városi f?ügyész hétf?i közleményéb?l. Ibolya Tibor ugyan nem nevezte meg az áldozatot, de az általa küldött szövegben megjelölt korábbi letartóztatás id?pontja és a b?ncselekmény leírása alapján a volt MTK-játékos feltételezett gyilkosairól van szó – írja az MTI.

A f?ügyész emlékeztetett: a Készenléti Rend?rség Nemzeti Nyomozó Irodája folytat eljárást az ügyben, amelyben a három gyanúsított május 13-án került letartóztatásba. A f?ügyészség legutóbbi, a letartóztatás meghosszabbítására irányuló indítványát a nyomozási bíró november 14-én elutasította, és a gyanúsítottakat – lakásra korlátozott, nyomkövet? eszközzel biztosított – b?nügyi felügyelet alá helyezte. A döntés ellen a F?városi F?ügyészség fellebbezett, mivel határozott álláspontja, hogy a szökés, elrejt?zés és a bizonyítás megnehezítésének megakadályozására kizárólag a legsúlyosabb kényszerintézkedés, a letartóztatás alkalmas.

A másodfokú bíróság osztotta a f?ügyészség álláspontját, az els? fokú végzést megváltoztatta és mindhárom gyanúsítottat ismételtelen letartóztatásba helyezte. Az indokolásában a F?városi Törvényszék is kimondta, hogy a letartóztatás csak végs? esetben alkalmazható kényszerintézkedés, de jelen esetben elkerülhetetlen – írta közleményében Ibolya Tibor.

A megalapozott gyanú szerint az áldozat egy olyan cég ügyvezet?je volt, amelyet egy másik vállalkozás vezet?i azért hoztak létre, hogy fiktív számlákat állítson ki nekik. A sértett az általa vezetett – de ténylegesen az alapítók irányítása alatt álló – cégek számlájáról 2009 áprilisában több mint félmilliárd forintot vett fel, majd külföldre távozott. Az alapítók egy ismer?süket azzal bízták meg, hogy kerítse el? a sértettet, és hozza vissza Magyarországra. Mire a sértettet megtalálták és hazahozták, addigra már felélte a pénz nagyobb részét. Ezután az alapító vállalkozás vezet?i megbízást adtak az ismer?süknek, hogy ölesse meg a sértettet, mert attól tartottak, hogy terhel? vallomást tehet rájuk a céggel szemben folyó eljárásban.

A gyilkosság megszervezését elvállaló ember egy régi barátját és vadásztársát bízta meg a végrehajtással. Utóbbinak azt ígérte, hogy élete végéig ingyen vadászhat a megbízójához köthet? területen, harmadik társuk pedig hárommillió forintért csatlakozott. Az elkövet?k a sértettet egy külterületre vitték, ahol több ütést mértek a fejére, majd a már el?re kiásott gödörbe helyezték, és földdel befedték. Az áldozatot 2015. augusztus 31-én – 2009. október 15-i hatállyal – holtnak nyilvánították. Földi maradványait a nyomozó hatóság 2020. október 22-én találta meg.

Az emberölés végrehajtásával meggyanúsítottak tette – bizonyítottság esetén – társtettesként, el?re kitervelten és nyereségvágyból elkövetett emberölés, míg harmadik társuk tette felbujtóként, el?re kitervelten és aljas indokból elkövetett emberölés megállapítására alkalmas, amelyért akár életfogytig tartó szabadságvesztés is kiszabható.

A hvg.hu 2010 március végén írt arról, hogy titokzatos módon elt?nt Katzenbach Imre, az Eclipse-ügyben körözött volt MTK-s labdarúgó, a férfinak – gépkocsiját és személyi iratait hátrahagyva – vészett nyoma, néhány nappal születésnapja után. A sportoló 1964. szeptember 20-án született.

Az Eclipse-ügy 2010 március közepén robbant ki, miután az akkori Vám- és Pénzügy?rség sajtótájékoztatón számolt be az ügy felderítésér?l. A tájékoztatón elhangzott az is, hogy a 45 éves, súlysápi köt?dés? Katzenbach Imre neve mintegy két hónappal korábban – vagyis mintegy három hónappal az elt?nését követ?en – merült fel az egyik céggel kapcsolatban. A vámosok szerint megalapozottan gyanúsítható b?ncselekményben való aktív részvétellel, ugyanis mintegy félmilliárd forint került a bankszámlájára.

A 2005 és 2009 között nagy érték? informatikai, gépkocsik eredetiségvizsgálatára és biometrikus útlevelek elkészítésére kiírt közbeszerzési pályázatokon nyer? cég vezet?i a tízmilliárdos nagyságrend? árbevételük után fizetend? áfa mértékének csökkentéséért 2006 után fiktív szerz?dések, teljesítési igazolások, számlák segítségével formálisan alvállalkozókat vontak be, akiknek fizettek, majd ezeket az összegeket rövidesen továbbutalták és készpénzben felvették. Így több mint egymilliárd forintnyi adót nem fizetett be az Eclipse a költségvetésbe. A büntet?per 2012 márciusában kezd?dött meg a F?városi Törvényszéken. A vádiratban többször az egyik alvállalkozó cég ügyvezet?jeként említették Katzenbach Imrét, aki ismeretlen helyen tartózkodik.

Ripost

Fotó: Bors

www.hirtv.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen:

<https://twitter.com/syracuse73>.

illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:

<https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló
